sl Jolod S gy

(Y gpmmo Pl b IS 69, KCL igs) oS Obsail ol > 5l golawi gl olgsds S g ol ()
(rdal> 0 L) dwsgo b o 1 Jgezmo olows 4 o e jo 1) KVL &¥oles (o

. _ KVL @I: VS1+V2=V 1+Vs2+V4
1312 R1=10 R,=30 { @

13 KVL @Il: Vs2=V2+V3+Vs3
+

25 M s \l, R3=5

12 I T
+

m 20
+
12& 13
3 = Vg —_—>
6=30%1245%13+12
T é(

12+30%12=10% (13-12)+6+10* (13-12)

+1= total # of nodes
| =# of meshes
b = # of branches b=n+lI

¢ = 5Ly slaJogame S Slaws $= 5b> sl geme JS olaws KT D= hasls S slaws 3


Leno
Arrow

Leno
Typewriter
I3

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
I2

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
I3-I2

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Oval

Leno
Oval

Leno
Typewriter
I

Leno
Typewriter
II

Leno
Typewriter
KVL @I: Vs1+V2=V1+Vs2+V4

KVL @II: Vs2=V2+V3+Vs3

Leno
Typewriter
12+30*I2=10*(I3-I2)+6+10*(I3-I2)

6=30*I2+5*I3+12

Leno
Arrow

Leno
Pencil

Leno
Typewriter
I2 & I3


x=[V1 V2 I]t
IR1 + Ry

KVL: 2% (I1x+1)+5+3* I x=10+2* (5-1X)

)“q\ —> Ix=

KVL Il: VX+5=2*(5-1X) =—> Vx=

KCL @A: IR1+I/n=11+12
{esV1}/RI+H/n=11+12

KVL @II: VUn+VL=Vo=R2*(12-I)

VL @lll: V1=V2+V0o=V2+R2*(12-1)

1&12& V

state /
. 11=C1dV Vdt
equations S~ 12=C2dV 2/dt

V=Ldl/dt


Leno
Rectangle

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
5-Ix

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
Ix+1

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
KVL: 2*(Ix+1)+5+3*Ix=10+2*(5-Ix)

Leno
Typewriter
Ix=

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Pencil

Leno
Typewriter
KVL II: Vx+5=2*(5-Ix)

Leno
Typewriter
II

Leno
Typewriter
I

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
Vx=

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
+  V2  -

Leno
Typewriter
+

Leno
Typewriter
+

V1

-

Leno
Typewriter
I

Leno
Typewriter
I2

Leno
Typewriter
I1

Leno
Typewriter
- VL +

Leno
Typewriter
A

Leno
Typewriter
B

Leno
Typewriter
KCL @A: IR1+I/n=I1+I2
{es-V1}/R1+I/n=I1+I2

Leno
Typewriter
IR1

Leno
Typewriter
I/n

Leno
Typewriter
+

V1/n

-

Leno
Rectangle

Leno
Rectangle

Leno
Typewriter
KVL @II: V1/n+VL=Vo=R2*(I2-I)

Leno
Typewriter
II

Leno
Typewriter
I

Leno
Rectangle

Leno
Typewriter
KVL @III: V1=V2+Vo=V2+R2*(I2-I)

Leno
Typewriter
III

Leno
Typewriter
I1 & I2 & V

Leno
Typewriter
I1=C1dV1/dt
I2=C2dV2/dt
V=LdI/dt

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Arrow

Leno
Pencil

Leno
Typewriter
state
equations

Leno
Typewriter
x=[V1  V2  I]t


1
- Q
2 2V2
NN
\LIC:VC/{]JS} IL=V2/{s/4} +
_ o1 ]
-L,(t)C‘DlF;:.V 2 H 5 §3§ Vv
Is U g4 -

{bSr2+cstd} *V2=a*I<


Leno
Typewriter
1/s

Leno
Typewriter
s/4

Leno
Typewriter
Is

Leno
Typewriter
Vc

Leno
Typewriter
IL=V2/{s/4}

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
V2

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
2V2

Leno
Typewriter
Ic=Vc/{1/s}

Leno
Arrow

Leno
Typewriter
{bS^2+cs+d}*V2=a*Is




